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У сучасних умовах нестабільності зовнішнього середовища та посилення 

конкурентної боротьби за ринки збуту головною метою підприємств стає  не 

тільки завоювання ринку, але й утримання своєї ринкової частки. Тому 

відбувається переорієнтація діяльності вітчизняних підприємств на 

використання концепції маркетингу як філософії бізнесу. За своїм економічним 

змістом маркетинг, як реально існуюча форма конкурентної боротьби 

підприємства за ринки збуту, є комплексною організацією його виробничо-

збутової діяльності, спрямованої на забезпечення оптимальної реалізації 

продукції, на безперебійний рух товару від виробника до споживача з метою 

максимізації прибутку [1]. Нині маркетинг зазнає досить конструктивних змін, 

а концепція маркетингу одержує свій подальший розвиток. 

Просування товару, послуг, як будь-яка форма повідомлення, що 

використовується для інформації, переконування чи нагадування споживачам 

про товари, образи, ідеї, громадську діяльність чи вплив на суспільство, було, є 

й буде залишатися однією із найважливіших функцій маркетингу [2]. Його 

головною метою є стимулювання, а отже, поліпшення попиту за рахунок не 

тільки діючих клієнтів, але й за рахунок залучення нових. Останнім часом 

найбільш популярним способом залучення нових клієнтів як на старих, так і на 

нових сегментах ринку стає контент маркетинг, який особливо набуває 

активності в англомовному Інтернеті. Слід зазначити, що маркетологи  та 

фахівці у сфері реклами по різному трактують зміст цього поняття, але слід 

погодитися із тими науковцями, які розглядають контент маркетинг, перш за 

все, як сучасний підхід до просування товарів і послуг, а по друге, – як 

сукупність приватних технік і методик. Отже, відповідно до [3] контент 

маркетинг представляє собою маркетингову технологію створення і поширення 

цінного, релевантного контенту для залучення і утримання користувачів з 

певної цільової аудиторії з метою їх стимулювання до здійснення потрібної 

комерційної дії. Ось чому нагальною проблемою сьогодення стає вирішення 

комплексу таких задач, як вибір виду контенту, каналів розповсюдження, 

розробка ефективних схем роботи довгострокового контент маркетингу.  
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